

**Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság**

Szám: BMÖ/37-2/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése Pénzügyi és Ügyrendi Bizottságának **2023. január 31. napján (szerdán) 15.00 órára** összehívott és a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal (Pécs, Széchenyi tér 9.) elnöki tárgyalójában megtartott ülésén.

Jelen vannak: Pfeffer József, a bizottság elnöke
Nagy Balázs bizottsági tag
Zádori Tivadar bizottsági tag

Távol van: Mester László, a bizottság elnökhelyettese
Almás Roland bizottsági tag

Jelenlévő meghívottak: Sandó Krisztina személyügyi referens
Gerencsér Judit jegyzői referens, jegyzőkönyvvezető
(a mellékelt jelenléti ív szerint)

Pfeffer József, a bizottság elnöke köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag jelen van, Mester László elnökhelyettes és Almás Roland bizottsági tag igazoltan van távol, így a bizottság határozatképes. Az ülést megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek **Nagy Balázs** bizottsági tagot javasolja.

Nagy Balázs bizottsági tag vállalja a jegyzőkönyv-hitelesítési feladat ellátását.

Pfeffer József, a bizottság elnöke kéri, szavazzanak a jegyzőkönyv-hitelesítő személyére vonatkozó javaslatról.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül **Nagy Balázs** bizottsági tagot kérte fel a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Pfeffer József, a bizottság elnöke ismerteti a napirendet, és megkérdezi, hogy a kiküldött napirendhez képest van-e módosító javaslat.

Módosító javaslat nem hangzik el.

Pfeffer József, a bizottság elnöke szavazásra bocsátja a meghívó szerinti napirendi javaslatot.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta:

Napirendi javaslat:

- 1. A Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése képviselői, nem képviselő bizottsági tagjai és a Döntés-előkészítő Bizottság tagja 2024. évi vagyonyilatkozatának nyilvántartásba vétele**
Előterjesztő: Pfeffer József, a bizottság elnöke

Napirend tárgyalása

1. napirendi pont: A Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlése képviselői, nem képviselő bizottsági tagjai és a Döntés-előkészítő Bizottság tagja 2024. évi vagyonyilatkozatának nyilvántartásba vétele

Pfeffer József a bizottság elnöke tájékoztatásul elmondja, hogy jelen ülés időpontjáig 19 személy nyújtotta be saját és családtagjai vagyonyilatkozatát.

A Bizottság feladata az, hogy a beérkezett vagyonyilatkozatokat nyilvántartásba vegye.

Pfeffer József, a bizottság elnöke kérdezi a bizottság tagjait és az ülés résztvevőit, hogy van-e kérdés, észrevétel a napirendi ponttal kapcsolatban.

Kérdés, észrevétel hiányában a bizottság elnöke javasolja, hogy a bizottság a napirendet változatlan tartalommal terjessze a közgyűlés elé. Javaslatát szavazásra bocsátja.

A bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

1/2024. (I.31.) PÜB

Határozat

A Baranya Vármegyei Önkormányzat Közgyűlésének Ügyrendi Bizottsága a vagyonyilatkozatok számba vétele alapján megállapítja, hogy a Közgyűlés **14 képviselője, 4 fő nem képviselő bizottsági tag és 1 fő Döntés-előkészítő Bizottság tag 2023. január 31. napján 15.00 óráig** benyújtotta a saját és hozzátartozói vagyonyilatkozatát.

A Bizottság a határozat melléklete szerint nyilvántartásba vette a leadott vagyonyilatkozatokat.

Határidő: azonnal

Felelős: Pfeffer József, a bizottság elnöke

Pfeffer József, a bizottság elnöke kérdezi a jelenlévőket, hogy van-e egyéb kérdés, illetve észrevétel.

Egyéb hozzászólás és további napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszöni a jelenlévők munkáját és az ülést bezárja.



Pfeffer József
a bizottság elnöke

Nagy Balázs
jegyzőkönyv-hitelesítő

Gerencsér Judit
jegyzőkönyvvezető